



太原市卫健委工委专职副书记蒋亚南一行 赴市人民医院实地督导安全生产工作

本报讯(记者 黄晶 张丹丹 通讯员 孙丽娜 魏勇)为切实做好劳动节期间安全生产工作,全面排查整治重大安全风险隐患,4月27日上午,太原市卫健委工委专职副书记蒋亚南带领市卫健委安全生产检查第二督导组到市人民医院迎泽院区,对消防工作进行现场督查。市人民医院党委书记郝俊

彪、院长裴伟俭、副院长赵鸿凌及各科室负责人陪同检查。

副书记蒋亚南一行实地查看了医院门诊楼、住院楼、监控室、消防控制室和食堂等,深入了解医院消防安全情况,对该院消防安全工作给予肯定,同时对存在的问题提出指导性意见建议。她强调,医院要充分认识到消防

安全的重要性,结合工作实际,制定切实可行的工作方案,扎实开展自查工作,及时查缺补漏,确保医院安全生产形势持续平稳向好。

副院长赵鸿凌表示,将紧盯消防安全,加强安全人员培训,组织开展全院消防知识和技能培训,积极与专业培训机构对接,开展全院消

防安全培训。

院党委书记郝俊彪表示,将严格落实安全生产责任制,细化安全生产任务分工,确保安全生产工作逐项落实,具体到每个科室、岗位、个人。对检查中发现的安全隐患,采取有效措施整改、狠抓落实、完善制度措施,形成闭环管理,有序推进医院安全生产工作。



大同市第四人民医院 强化法律意识 规范依法执业

本报讯(记者 白金 赵江芳 通讯员 张向东)为深入学习领会党的二十大精神,认真贯彻落实习近平法治思想,进一步加快医院法治建设,增强医护人员法治意识,提高医疗服务质量。近日,大同市第四人民医院党委书记徐占有以宪法的核心内容为切入点,以党内法规为根本遵循,召开法治专题课会议,院领导班子成员、各支部书记、中层干部参加。

会上,徐书记指出,开展法治医院建设是推进和加强法治建设的重要载体,是改善医患关系、推动医院良性发展的重要保障。他围绕我国宪法的核心价值、特征和习近平法治思想的十一个坚持、新法制的十六字方针的核心要义、精神实质,党内法规等方面内容,结合医院工作实际,重点从提升依法执业水平,规范医务人员执业行为进行讲解和阐释。希望大家不断砥砺品格,增长学识本领,敬业、勤业、精业,更好地服务群众健康。

此次法治学习使与会党员干部进一步提升了法治观念,更深刻认识到加强质量管理、规范诊疗行为的重要性。大家一致表示要将理论学习传达到科室每一位医护,并贯彻落实到实际工作中去,全面规范执业行为,廉洁自律,恪守医德,保障医疗工作顺利进行。努力构建和谐医患关系、推动医院健康发展。

加拿大阿尔伯塔大学院士李新民 访问山西医科大学附属精神卫生医院

本报讯(记者 黄晶 张丹丹)为促进学科建设,进一步提高医院的科研、教学和对外交流水平,充分发挥境外专家在医院科研、教学、学科建设及对外国际交流工作中的作用,5月4日下午,加拿大阿尔伯塔大学院士李新民在山西医科大学精神卫生系书记刘晓丽、国际教育学院院长于晓霞、国际教育学院项目管理科科长张迪及附属医院相关人员一行6人陪同下,到访山西医科大学附属精神卫生医院进行调研。

座谈会由附属精神卫生医院院长王斌红主持,副院长那龙、任智勇及各临床、医技、相关职能科室负责人参加。

会上,王斌红介绍了医院临床、教学和科研及医院基本情况。

李新民就精神科国内外发展现状、医院管理模式、优势学科建设、人才培养方式等方面和在场人员展开了深入探讨和交流,双方都希望能够未来能够在各方面开展多种形式的合作。

座谈会后,那龙陪同李新民对医院特色科室进行了实地考察,李院士充分肯定了医院的发展愿景,并给出了一些切实可行的建议。

李新民此次来访,与医院共同探索公立医院高质量发展的新理念、新思路、新举措,拓展了中加双方在精神卫生领域合作的方向,进一步促进了我省精神卫生学科的国际交流,为下一步务实合作奠定了坚实的基础。

古交市妇幼保健计划生育服务中心 组织开展5月份主题党日活动



学真悟真研,全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义。二是要坚持多点发力,一体化推进工作安排。三是要压实工作责任,高标准高质量开展好主题教育。确保主题教育取得实实在在的成效,奋力推动医院高质量发展再上新台阶。

会议集中观看了电影《村路弯弯》,观影结束后,大家

都为影片中干部群众一起艰苦奋斗、脱贫致富的故事而感动,为“四好农村路”建设和改革开放四十年取得的辉煌成就而自豪。党员干部们一致表示将以影片展现的艰苦奋斗、无私奉献精神为指引,在今后的工作中,坚持以人民群众的切身利益为出发点,不忘初心、牢记使命,不畏困难,以踏实肯干、勇于挑

战的“愚公精神”投入工作,为医院高质量发展贡献自己的智慧和力量。

会议还传达了学习了《太原市委书记韦韬同志调研全市基层党建工作会议暨《古交市2023年总林长会议暨清明、五一期间森林草原防灭火工作会议》《中央党内法规制定工作规划纲要(2023-2027年)》等内容。

太原妇幼保健院

以评促建 助力儿童呼吸学科规范化建设

本报讯(记者 黄晶 张丹丹 通讯员 殷晔 王婧)为精准提升儿童呼吸学科领域医疗保健服务能力,推动儿童呼吸学科规范化建设和同质化发展,近日,由国家呼吸系统疾病临床研究中心、国家儿童医学中心联合国家呼吸疾病研究中心(儿童)、福棠儿童医学发展研究中心等共同发起的儿童呼吸学科规范化建设项目组莅临太原市妇幼保健院开展现场考评。

此次考评专家团队由首都医科大学附属儿童医院赵顺

英、山东省立医院王金荣及福棠儿童医学发展研究中心区域负责人张克宾组成。市妇幼保健院院长邓洋、副院长郑艳梅及相关临床、医技、职能科室主任参会。会议由市妇幼保健院副院长郑艳梅主持。

市妇幼保健院院长邓洋致欢迎辞,对远道而来的考评团专家表示热烈欢迎,对各位专家给予该院“儿童呼吸学科规范化建设项目”进行现场考评表示衷心感谢,并向考评专家介绍该院及儿童呼吸学科发展

情况。

考评专家代表赵顺英发言,并表示“儿童呼吸学科规范化建设项目”旨在不断提升儿科整体医疗水平和服务能力,促进全国儿童专科规范化、同质化、系统化发展。

儿内科主任薛萍进行科室PPM规范化建设情况汇报,从医疗安全、呼吸门诊、呼吸病房、科室设备、人员资质、学科梯队、技术能力、学科规划、人才培养及社会服务等多角度、多层次进行汇报。

专家团深入呼吸门诊、气

管镜室、雾化室、肺功能室、睡眠呼吸室、遗传室、呼吸病区、重症病区等进行现场考评,并通过调阅病历、现场访谈等形式综合考评。专家组对该院儿童呼吸学科取得的成绩给予充分肯定,并对下一步的建设提出了宝贵建议。

此次儿童呼吸学科规范化建设项目考评会与各位专家深入探讨了儿童呼吸学科的发展,以评促建,带动了学科的发展,为下一步的能力提升和复评打下了基础。